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平成28年３月14日（月曜日）

午前10時00分開会

会議に付した案件

○協議事項

１．委員会報告書について

２．委員長報告（案）について

３．その他

出席委員（12人）

委 員 長 押 川 修一郎

副 委 員 長 田 口 雄 二

委 員 緒 嶋 雅 晃

委 員 井 本 英 雄

委 員 外 山 衛

委 員 山 下 博 三

委 員 島 田 俊 光

委 員 日 高 博 之

委 員 井 上 紀代子

委 員 新 見 昌 安

委 員 図 師 博 規

委 員 徳 重 忠 夫

欠 席 委 員（なし）

委員外議員（なし）

事務局職員出席者

政策調査課主任主事 日 髙 壮

議 事 課 主 査 松 本 英 治

○押川委員長 それでは、ただいまから、総合

交通・観光・経済対策特別委員会を開会いたし

ます。

本日の委員会の日程についてでありますが、

お手元に配付の日程（案）をごらんください。

本日は、委員会報告書と委員長報告案につい

て御協議いただきたいと思います。このように

取り進めてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○押川委員長 それでは、そのように決定をい

たします。

さっそく、協議に入らせていただきます。

まず、協議事項（１）の委員会報告書につい

てです。

委員会報告書につきましては、既に皆様の御

了解をいただいているところでありますが、３

月16日の定例会最終日に、議場において３つの

特別委員会報告書を合冊して配布させていただ

きますので、御了承いただきたいと思います。

次に、協議事項（２）の委員長報告（案）に

ついてです。

委員会報告書を要約した形で作成したものを

お配りしております。御意見等がございました

ら、お願いいたします。よろしくお願いいたし

ます。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○押川委員長 それでは、特に御意見はないよ

うでありますので、案のとおり報告を行うこと

としてよろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○押川委員長 それでは、そのように決定いた

します。

最後になりますが、協議事項（３）の「その

他」で委員の皆様から何かございませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○押川委員長 それでは、ないようですので、

これで当委員会の全ての議事を終了したいと思

いますが、閉会にあたりまして、正副から一言

ごあいさつを申し上げます。

まず、田口副委員長にお願いしたいと思いま
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す。

○田口副委員長 ことし１年間大変お世話にな

りました。ありがとうございました。盛りだく

さんの中身の特別委員会でありましたが、皆さ

ん方には色んなところに足を運んでいただき、

色んな調査ができたと思っております。また、

事務局にもご苦労いただきました。ありがとう

ございました。（拍手）

○押川委員長 では、私から一言ごあいさつを

申し上げます。委員の皆様の御協力、そして御

指導等をいただきながら、しっかりと１年間本

県の交通、物流、観光などについて色んな勉強

ができたと思っているところであります。これ

も事務局をはじめ皆さん方の御協力のたまもの

だというふうに感謝を申し上げたいと思いま

す。16日が最後でありますけれども、しっかり

報告をさせていただいて、特別委員会としての

１年間の締めくくりをさせていただきたいと思

います。本当にありがとうございました。（拍手）

それでは、以上をもちまして、総合交通・観

光・経済対策特別委員会を終了いたします。本

当に１年間、大変お疲れ様でした。

午前10時４分閉会


